## Чебулинская газета ("Мамочка, милая!")





№ 9 11 марта 2021 г.

## МАМОЧКА, МИЛАЯ!

О жиме межено говорить бесковечно и теслью савные хорование слова. Мемая - это источник нашей жижин, наш ангел-хранитель. На ее плечи ловкатся заботы о воспитании мени и моето братика Матвеи, мамя хранительница жашего семейното очага.

Ей вдвойне не просто быть мамой, когда она носит погоны и стоит на страже закона. Про свою маму, заместителя руководителя следственного отдела по городу Мариниск спедственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу, Ольгу Михайловиу КИТАЕВУ тэк отонм кыротол успешно исполняют свои служебные обязанности и ивляется прекрасной и любящей мамой, расскажу я, её дочь Елизавета.

Мама занимается расследованием особо тожнях преступлений, в том числе убийств. Одино, стоят ей прийти домой, переодеть форменную одежду - в строгий спедовиель превращеется в забоспизую и любищую в забоспизую и любищую «Мамочка милая, нежная, славная.
Добрая, умная и лучезарная.
В ладонях я счастье тебе подарю.
«Спасибо за всё» я тебе говорю.
Живи, улыбайся невзгодам-годам,
Заботы разделим с тобой пополам.
Забудь о болезнях, тревогах забудь,
Любовь пусть осветит твой
жизменный путы!».



эвамочку:

Путь в следственные органы ее был долгим и теринетым, на самом деле быть следователем ова и не мечтала, получала образование бухгалтера, как и все в её семье. Но живи в общежитии со студентами юридического факультета, заинтересовалась литературой по правокежню и поступила из крандический факультет Воридический распоратор университета. После окончания работала в гражданско-прановом выправлежии, а в 2009 году, после создания сведственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, маму пригласяли на должность следователя. Ссйчас она ужеграметный согрудник с достаючно большим опитом грабом.

Мама, несмотра на загружевность на работе, успевает вести должание козайство, заизматься садом, моленьями бротом и мне всегда придет на помощь, поможет и подскажет по учебе ведь в студентка первого курся коридического факультеть Комеровского го университета.

На вопрес: хотела бы я пойти по маминым стопам? - однозначного ответа дать пока не могу. Готова ли в в дюбое время для в ночи высокать ва место происшествия всетоких убявіств, всети допрос изнасилованных потерпеванк, всаь это не работа, это образ жизни, этой профессии надю отдаваться полностью. ОТ ВСЕЙ ДУШИ!!!
Районный, поселяювый и Усмански советы встеронов от всей души пощемалия в поселяють в

советь ветеронов от всей души подраживот 80-летием — Алексанара Павловича ШКУРЫПИНА, Зинавлу Фелоровну ЯЗИКОВУ! Желоем счостья и добра. Чноб желов, как дель бала светая.

Чтоб только радость, без превог, Иноб только радость, без превог, Переступала ваш порог! С упажением писледатели сове

С унажением председатели советов Т.Мельникова, Т.Иванинкова.



даже в ущерб личным интересам. Если свое мисике строить ва основе сериалов, в которых женцины-спедователи, как правило, румоводит всей пруппой, петко раскрымког преступателия, у них все хороцю, а вести довешяее холяйство им помогает муж - то это одно дело. Но фильмы – далеки от реальности, там сложет полностью простроем автором... У меня токе автором... У меня токе

определенный романтизм

присутствует, когда определялась с выбором учебного заведения, учитывала все «тяготы и лицения» этой работы, и реально оцениваю персисктивы.

Вот такая у меня мамочка - дюбимая, красивая, единственная!

> Елизанета КИТАЕВА. На енимке: Ольга и Елизанета Китаевы. Фото предоставлено автором.

## Изображения



Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876353/item/1547198	
2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу	